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知花ちゃん
（３歳５カ月・下町）
拓真・加奈子さん長男

（３歳７カ月・寺田）
誠・真理子さん長女

　元気で明るいムードメーカーの
「さく」。車のおもちゃで遊んだり、
保育園の友達と一緒にいるのが大好
きです。最近はごみ捨て場まで一緒
に行ったり、自分の洗濯ものを干す
などお手伝いを頑張っています。元
気で友達に優しくできる子になって
ほしいな。　　　　　　　　 加奈子

　芸人の小島よしおのモノマネをす
るなど面白いことが好きな「いち
か」。久慈市の海でカニやヤドカリ
などを採ってきたのが思い出に残っ
ています。最近はニンジンの皮むき
など料理のお手伝いをしてくれます。
優しく思いやりのある子に育ってほ
しいです。　　　　　　　　 真理子
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風山清次郎さん
（80歳・毛頭沢）
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牛に携わる仕事をしたい
◆勤め先は？
　岩手県農業大学校を卒業後、有限会社
葛巻千葉牧場で働いています。普段は牛
舎の除糞や搾乳などをしています。今は
牛の体調管理や搾乳の手順を間違えない
ように気を付けています。
◆自分の性格は？
　面白く、素直な性格だと思います。
◆趣味・特技は？
　趣味はフェスに行くことです。特技は
スポーツ。アーチェリーやバレーのほか
冬はスノーボードをしています。
◆今、一番したいことは？
　機械を使った作業をたくさんこなした
いです。
◆理想の男性像は？
　行動力があって頼りがいのある男性が
理想です。
◆将来の夢は？
　酪農を極めたいです。トラクターやダ
ンプカーを運転できるようになりたいで
すね。
◆最後にひと言
　健康に気を付けて仕事とプライベート
を充実させていきたいです。青森県出身
です。これからよろしくお願いします。
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　町商工会青年部（遠藤中
あたる

部長）主催の「くずまき夏まつり」は
８月17日、葛巻小グラウンドで開催され、訪れた人たちは屋台や
ステージショー、輪踊り、打ち上げ花火などを楽しみました。
　当初16日の開催を予定していたくずまき夏まつり。大雨の影響
で１日延期しての開催となりましたが、約2,100人の来場者でに
ぎわいました。
　ステージ上では、葛巻保育園の園児らが元気いっぱいの演技を
披露したほか、７月に新曲を発表した橘和德さん（江刈馬渕）の
スペシャルステージなどが行われ会場を盛り上げました。
　輪踊りでは、会場いっぱいに太鼓が響き渡ると、多くの町民ら
が輪に加わり軽やかに踊っていました。また、間近で見られるの
が魅力の1,000発の打ち上げ花火では、大輪の花が夜空を照らす
たびに歓声が沸き起こっていました。

元気いっぱいの演技で会場を盛り上げる葛巻保育園の園児たち

小学生を対象に職業体験ができる新学びレッジでのドローン体験㊧と優しい
歌声で会場を包み込む橘和德さん㊨

大雨の影響で１日延期の開催

くずまき夏まつりに約2,100人来場
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